



Следователями устанавливаются обстоятельства смерти мужчины на территории ГАУЗ «Городская больница № 2 г. Орска»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области устанавливаются обстоятельства смерти 82-летнего жителя г. Орск, тело которого обнаружено 11.06.2020, в 12.30 часов, у здания ГАУЗ «Городская больница № 2 г. Орска».

Следователями установлено, что смерть мужчины наступила в результате телесных повреждений, полученных при падении с 4 этажа туалетной комнаты здания ГАУЗ «Городская больница № 2 г. Орска». Данный гражданин доставлен в указанное учреждение за 3 суток до происшествия в результате причинения себе телесных повреждений. По основной версии падение мужчины произошло в результате самостоятельно им предпринятых действий.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, назначен ряд экспертиз, по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

результатам будет вынесено процессуальное решение.

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1473120/folder/folder/1048783>